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Ситуація на фронті: за добу сталося 78 бойових зіткнень

Оперативна обстановка на сході та півдні України залишається складною. За добу на
фронті сталося 78 бойових зіткнень.

Про це повідомляє Генштаб ЗСУ.

Російські обстріли

Усього ворог завдав 9 ракетних та 73 авіаційних ударів, здійснив 72 обстріли з
реактивних систем залпового вогню за позиціями наших військ і населених пунктів.

Унаслідок російських терористичних атак є поранені серед цивільного населення.
Руйнування та пошкодження отримали багатоповерхові та приватні будинки, а також
інші об’єкти цивільної інфраструктури.

Ситуація на фронтах

На Волинському та Поліському напрямках оперативна ситуація без істотних змін.
Ознак формування наступальних угруповань не виявлено.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійно-розвідувальну
діяльність, обстрілює населені пункти з території РФ, нарощує щільність мінно-
вибухових загороджень вздовж державного кордону України.

Ворог завдав авіаційних ударів у районах населених пунктів Солдатське, Попівка,
Лугівка Сумської області; Муравське, Бологівка, Одноробівка, Козача Лопань
Харківської області.

Артилерійські та мінометні обстріли ворога зазнали понад 25 населених пунктів,
серед них Сеньківка, Хренівка, Блешня Чернігівської області; Середина-Буда, Суходіл,
Малушине, Павлівка, Краснопілля, Попівка Сумської області; Гур’єв Козачок, Гатище,
Вовчанськ, Бочкове, Бударки, Амбарне Харківської області.

На Куп’янському напрямку наші захисники відбили 4 атаки противника в районах
населених пунктів Сіньківка та Табаївка Харківської області, де противник
безуспішно намагався витіснити підрозділи з позицій. Завдав авіаційних ударів у
районах населених пунктів Куп’янськ, Ківшарівка Харківської області.

Під артилерійським та мінометним вогнем опинилися понад 10 населених пунктів, у
тому числі Дворічна, Сіньківка, Петропавлівка, Іванівка, Берестове Харківської
області.

На Лиманському напрямку нашими воїнами відбито 6 атак противника в районах
населених пунктів Білогорівка Луганської області та Терни Донецької області, де
ворог, за підтримки авіації, намагався прорвати оборону наших військ.

Також противник завдав авіаційних ударів у районах Серебрянського лісництва
Луганської області та районах населених пунктів Серебрянка, Пролетарське, Виїмка,
Роздолівка Донецької області.

Від артилерійського та мінометного обстрілу постраждали близько 10 населених
пунктів, у тому числі Невське Луганської області; Терни Торське, Верхньокам’яне,
Спірне, Роздолівка Донецької області.

На Бахмутському напрямку Силами оборони відбито 6 атак противника в районах на
схід від Тимчасового Яру, Іванівського та Кліщіївки Донецької області, де ворог
намагався покращити своє тактичне становище.

Противник завдав авіаційних ударів у районах населених пунктів Богданівка, Дружба
Донецької області.

Також під артилерійським та мінометним вогнем опинилося близько 10 населених
пунктів, у тому числі Миколаївка, Васюківка, Богданівка, Годинник Яр, Іванівське, Нью-
Йорк Донецької області.

На Авдіївському напрямку нашими захисниками відбито 22 атаки ворога в районах
населених пунктів Бердичі, Орлівка, Тоненько, Первомайське Донецької області.

Противник завдав авіаційних ударів у районах населених пунктів Олександропіль,
Новокалинове, Новобахмутівка та Уманське Донецької області. Артилерійські та
мінометні обстріли зазнали близько 15 населених пунктів, серед них Прогрес, Вовче,
Желанне, Мирноград, Новогродівка, Уманське Донецької області.

На Новопавлівському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога в
районах Красногорівки, Георгіївки, Новомихайлівки Донецької області, де ворог за
підтримки авіації 19 разів намагався прорвати оборону наших військ.

Також противник завдав авіаційного удару в районі населеного пункту Урожайне
Донецької області.

Під артилерійським та мінометним вогнем окупантів опинилися близько 20
населених пунктів, серед них Красногорівка, Берестки, Костянтинівка, Антонівка,
Катеринівка, Золота Нива, Благодатне Донецької області.

На Оріхівському напрямку ворог за підтримки авіації 6 разів безуспішно атакував
позиції наших захисників у районах Старомайорського Донецької області, на захід
від Вербового та Роботино Запорізької області.

Завдав авіаційного удару в районі населеного пункту Малинівка Запорізької області.
Артилерійські та мінометні обстріли зазнали близько 20 населених пунктів, серед
них Малинівка, Гуляйполе, Мала Токмачка, Новоандріївка, Малі Щербаки, Приморське
Запорізької області.

Херсонський плацдарм

У зоні відповідальності ОСУВ "Одеса", на Херсонському напрямку, ворог не
відмовляється від наміру вибити наші підрозділи із плацдармів на лівобережжі
Дніпра.

Так, протягом доби противник здійснив 3 безуспішні штурмові дії на позиції наших
захисників. Артилерійські та мінометні обстріли зазнали понад 15 населених пунктів,
серед них місто Херсон та Хрещенівка, Дудчани, Берислав, Станіслав Херсонської
області.

Втрати ворога

Протягом доби авіація Сил оборони завдала ударів по 9 районах зосередження
особового складу, озброєння та військової техніки супротивника.

Підрозділами ракетних військ завдано поразки в районі зосередження особового
складу, артилерійського засобу та двох засобів ППО противника.
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Перший бій у 2026 році: Усик
б’ється за пояс WBC проти
Верхувена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим і військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 

DeepState: Російські війська
просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Ветеран Мельник заявив, що у США
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Telegram. Оперативно про головне

Трамп терміново скликає засідання
Ради нацбезпеки США

Тінь російського бізнесу та родичі у
ВККСУ: як платіжна система TYME
пов’язала бізнесмена Мазепу та
держструктури 

Відбудова під обстрілами та
мільярдний скандал: Трипільську
ТЕС готують до приватизації на тлі
розслідувань про підставні фірми

НБУ випустить пам’ятну срібну
монету незвичної форми,
присвячену художниці Олександрі
Екстер 

Посольство США попереджає про
загрозу масштабного повітряного
удару по Україні: фіксують пуски
"шахедів" з кількох напрямків

«Або сильний удар, або хороша
угода»: Трамп анонсував ухвалення
рішення щодо війни з Іраном 

У Балаклії через обстріл загорівся
молитовний будинок 

Зеленський заявив про ознаки
підготовки Росією комбінованого
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Луганськ: з’явилося відео моменту
удару  

«Маячня» або підготовка до змін у
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кадрові перестановки

«Поверніть дитині тата»:
Висловлювання співачки Alyona
Alyona про звання Героїв України
посмертно викликали скандал у
соцмережах  
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політв’язнів у Білорусі 

В Єкатеринбурзі студентів вербують
на виробництво та обслуговування
«шахедів» під виглядом
комп’ютерної гри, - ЦПД 
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загиблих збільшилася до 18 осіб
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